[bookmark: _GoBack]ЧОУ ДПО «Образовательный центр «Открытое образование» и ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов» организуют проведение Международной сетевой научно - практической конференции на тему: «Инклюзивное и интегрированное образование: организация, содержание, технологии смешанного обучения».
Конференция проводится с целью разъяснения вопросов обеспечения качественного доступного общего образования для обучающихся с ОВЗ и дальнейшей информационно-методической поддержки лучших психолого-педагогических коррекционно-развивающих технологий, необходимых для адресной работы с детьми с особыми образовательными потребностями и с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с требованиями профессиональных стандартов «Педагог» и «Педагог-психолог». 

Программный комитет Международной сетевой научно - практической конференции:
Аслаева Рахима Гильметдиновна, доктор педагогических наук, профессор, зав.кафедры специальной педагогики и психологии, ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М.Акмуллы»
Быстрова Юлия Александровна, доктор психологических наук, профессор кафедры дефектологии и психологической коррекции ЛНУ имени Тараса Шевченко
Лапп Елена Александровна –  кандидат педагогических наук, доцент кафедры специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВО «ВГСПУ».
Михайлова Наталья Борисовна, профессор, доктор психолого-социальных наук, Международный Центр Научной Информации и Образования в Германии, Дюссельдорф, Германия
Салагина Ирина Георгиевна -  директор ЧОУ ДПО «Образовательный центр «Открытое образование»
Солдатов Дмитрий Вячеславович - кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии и дефектологии, ГОУ ВО «Московский государственный областной гуманитарный институт»
Хитрук Вера Валерьевна – кандидат педагогических наук, доцент,  проректор по учебной работе учреждения образования «Барановичский государственный университет».
Шипилова Елена Викторовна –  ст.преподаватель кафедры специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВПО «ВГСПУ».
Цыренов Владимир Цыбикжапович – доктор педагогических наук, заведующий лабораторией инновационных технологий в области защиты  детства, доцент кафедры общей и социальной психологии ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет».
Ярикова Светлана Георгиевна - кандидат педагогических наук, профессор кафедры специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВО «ВГСПУ».
Дискуссионные площадки:
· Государственная политика в области образования лиц с ограниченными возможностями здоровья. Нормативно-правовые основы получения образования детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ.
· Особенности и защита прав детей с ОВЗ.
· Проектирование коррекционно-развивающей среды в контексте специального и интегрированного образования.
· Развитие инклюзивного образования: модели обучения детей с особыми образовательными потребностями.
· Стандартизация  профессиональной деятельности педагога, работающего с детьми с ОВЗ.
· Готовность педагога к инклюзивному и интегрированному образованию.
· Роль педагога и тьютора в инклюзивной школе.
· Сетевое взаимодействие организаций и социальное партнёрство в условиях инклюзивного и интегрированного образования.
· Проектирование и реализация адаптированных образовательных программ для дошкольников с ограниченными возможностями здоровья.
· Проектирование и реализация адаптированных образовательных программ для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в начальной школе.
·  Содержание и механизмы деятельности ПМПК в условиях реализации ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ.
· Организация службы психолого-педагогического сопровождения детей с инвалидностью и ОВЗ.
·  Технологии и методы коррекционно-развивающей работы с детьми с инвалидностью и ОВЗ в свете  Федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения.
· Особенности социализации лиц с ОВЗ.

К участию в работе конференции приглашаются: учителя, педагоги-дефектологи, педагоги-психологи,  руководители образовательных организаций, реализующих программы общего образования (в т.ч. адаптированные), студенты выпускных курсов средних специальных и высших учебных заведений.  
Форма участия в конференции дистанционная, с возможностью интерактивного взаимодействия с другими участниками конференции посредством интернет-соединения (сайт http://eduopenru.ru). 

Участие в конференции бесплатное.

В рамках конференции планируются ответы на вопросы, анкетирование, дискуссия, конкурс. Для презентации достижений в образовательной деятельности, демонстрации педагогического опыта, разработок в педагогической области по заявленной тематике портал http://eduopenru.ru имеет широкие технические возможности. 

Спикеры конференции – только практики: преподаватели кафедр специальной педагогики и психологии (дефектологии) педагогических вузов; специалисты, работающие с детьми с ОВЗ.
По итогам работы конференции планируется издание сборника тезисов (условия публикации будут объявлены дополнительно, см.информацию на сайте)


Уважаемые коллеги!

Образовательный центр «Открытое образование» и ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов» объявляет конкурс презентаций!

Условия участия в конкурсе:

1. Участие бесплатное. Положение о конкурсе на сайте https://eduopenru.ru
2. Создать презентацию (выбирайте) к уроку (или), родительскому собранию (или), НОД в ДОО на тему: "Здоровьесберегающие технологии в нашей школе (саду, семье)". Объем презентации от 8 до 10 слайдов.
3. Отправить презентацию на электронную почту konkurs@mail.ru до 12:00 (МСК) 06.04.2017. 

Жюри выберет 5 лучших работ.

Награды за победу в конкурсе:
1. Дипломы 1,2,3 степени победителя всероссийского конкурса в электронном виде высылаются на электронную почту победителя.
2. Каждый победитель получит скидку 50% на любой из модульных курсов повышения квалификации (16,24,36,40 часов) от нашего Образовательного центра (ссылка). 
3. Участники могут заказать Сертификат участника Всероссийского конкурса. Для этого необходимо заполнить форму заказа и оплатить организационный взнос в сумме 300 рублей на странице Авторизация

Желаем удачи!


