Министерство образования и науки Республики Бурятия
ГАУ ДПО РБ «Бурятский республиканский институт образовательной политики»
Каршинский государственный университет, Республика Узбекистан.
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 3 »
Департамент образования администрации Волгограда
Волгоградская региональная общественная организация 
«Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов»

 
 приглашают принять участие в 


IX международной научно-практической конференции
«Специальное  образование в меняющемся мире»

г. Волгоград, г. Улан-Удэ, г. Карши (Узбекистан), г. Киев (Украина)
26-27 сентября 2019 года

Тематика докладов и выступлений на конференции: 
· Междисциплинарные исследования актуальных проблем дефектологии
· Инструменты формирования профессиональной компетентности  современного педагога детей с ОВЗ: приоритеты и условия подготовки
· Проблемы создания  коррекционно-развивающей среды для детей с ОВЗ в инклюзивном образовании
· Дифференциальная диагностика психофизического развития детей с ограниченными возможностями здоровья
· Информационно-техническая поддержка образования лиц с ОВЗ   
· Создание условий   для формирования у лиц с ограниченными возможностями здоровья жизненных планов  
· Психолого-педагогическое сопровождение сетевого взаимодействия субъектов образования
· Психолого-педагогические образовательные технологии сопровождения образования детей с особыми образовательными возможностями
· Психолого-педагогическое сопровождение  профессионального и высшего образования лиц с ОВЗ и инвалидностью: условия развития и перспективы.
· Национальные системы специального образования.

Программный комитет научно-методической конференции:

Эрве Бенуа, доктор педагогических наук, сотрудник по вопросам высшего образования Национального учебно-исследовательского института образования молодежи с особыми образовательными потребностями (INS HEA), главный редактор «La Nouvelle Revue de l'ais» ( «Новый журнал адаптационной образования»), г.. Париж, Франция
Баранович Кристина, Университет информационных технологий и навыков (WSIU), доктор педагогических наук, профессор, Факультет педагогики и укрепления здоровья, Польша
Быстрова Юлия Александровна, доктор психологических наук, Университет информационных технологий и навыков (WSIU), Факультет педагогики и укрепления здоровья, Польша 
Смолинский Николай Владимирович, Председатель Правления Фонда CEASC
Хоппе Людмила Святославна, Университет Гумбольдта в Берлине, профессор, Германия
Лапп Елена Александровна –  кандидат педагогических наук, доцент кафедры специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВО «ВГСПУ».
Очилов Фарход Эгамбердиевич – кандидат технических наук, доцент, декан педагогического факультета Каршинского государственного университета, Республика Узбекистан.
Солдатов Дмитрий Вячеславович - кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии и дефектологии, ГОУ ВПО «Московский государственный областной гуманитарный институт»
Цыренов Владимир Цыбикжапович - доктор педагогических наук, доцент, ректор ГАУ ДПО РБ «Бурятский республиканский институт образовательной политики»
Шилова Елена Анатольевна, к.п.н., доцент, заведующий кафедрой логопедии ФГБОУ ВО «Московский государственный областной университет»
Шипилова Елена Викторовна –  ст.преподаватель кафедры специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВО «ВГСПУ».
Эшов  Баходир Жураевич – доктор исторических наук, профессор, декан исторического факультета Каршинского государственного университета, Республика Узбекистан.
Ярикова Светлана Георгиевна – кандидат педагогических наук, профессор кафедры  специальной педагогики и психологии  ФГБОУ ВО «ВГСПУ».

Организационный комитет научно-методической конференции:
Цэдашиева Валентина Лхамадиевна – директор ГБОУ «Специальная (коррекционная) 
общеобразовательная школа № 3»
Аленкина Ольга Арнольдовна – член ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов», зам. директора по педагогической деятельности ВО ВООБФ «Дети в беде»
Барбарош Татьяна Валентиновна – заместитель председателя ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов»
Самоделкина Наталья Сергеевна – председатель правления  ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов»
Филиппова Анастасия Владимировна - член ВРОО «Поддержка профессионального становления педагогов-дефектологов», куратор проекта «Частичка сердца моего»

Режим работы конференции
26 сентября  - пленарное заседание, работа  тематических секций, презентации научных публикаций, стендовые доклады,  акция «Частичка сердца моего», курсы повышения квалификация «Специальное образование: многообразие ключевых аспектов» (Волгоград-Улан-Удэ)
27 сентября – мастер-классы на базе специальных  (коррекционных) учреждений Волгограда и области, мастер-классы на базе специальных  (коррекционных) учреждений г. Улан-Удэ
 
 Регистрация участников
Для регистрации в качестве участника конференции необходимо оформить заявку участника и затем выслать ее на адрес Оргкомитета по электронной почте   info-defectolog@yandex.ru    В теме письма указать:  «Конференция-2019»
 Публикация материалов конференции

Требования к оформлению материалов
К публикации принимаются статьи в объёме не менее 5 страниц машинописного текста.
Для набора текста формул и таблиц следует использовать редактор MicrosoftWord для Windows. Параметры текстового редактора: все поля по 2 см., шрифт Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание по ширине; абзацный отступ 1 см; ориентация листа – книжная. 
Все рисунки и таблицы, должны быть пронумерованы и снабжены названиями или подрисуночными подписями.
Оформление заголовка на русском языке (прописными, жирными буквами, выравнивание по центру строки)– НАЗВАНИЕ СТАТЬИ; на следующей строке (шрифт жирный курсив, выравнивание по правому краю) – Ф.И.О. автора статьи полностью; на следующей строке (шрифт, курсив, выравнивание по правому краю) – название организации, город (если не ясно из названия), должность; на следующей строке (шрифт, курсив, выравнивание по правому краю) - E-mail для контактов. Если авторов статьи несколько, то информация повторяется для каждого автора. 
Через 1 строку – аннотацию и ключевые слова  на русском языке.
Через 1 строку – текст статьи. Через 1 строку от текста – надпись: «Список литературы». После нее приводится список литературы в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 (пример оформления). Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляется в квадратных скобках, например, [1,с.277].  
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